

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
доктора медицинских наук, профессора
Нодель Марины Романовны**

**на аспиранта кафедры нервных болезней и нейрохирургии
Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова (Сеченовский Университет)
Махмудову Гюльнару Жамидиновну**

Махмудова Г.Ж. А., 1991 г. р., в 2014 году окончила ГБОУ ВПО «Дагестанская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения РФ по специальности «Педиатрия»,

С 2014г. по 2016г. обучалась в клинической ординатуре на кафедре нервных болезней и нейрохирургии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). Принимала активное участие в научной деятельности кафедры и клинической работе 1 неврологического отделения клиники нервных болезней им. А.Я. Кожевникова, освоила современные методы диагностики и лечения неврологических заболеваний.

В 2018г. поступила в заочную аспирантуру на кафедру нервных болезней и нейрохирургии Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет), и начала работу над научно-квалификационной работой на тему «Когнитивные и эмоциональные нарушения на ранних стадиях болезни Паркинсона». Диссертационная работа Махмудовой Г.Ж. посвящена анализу особенностей эмоциональных и когнитивных нарушений у пациентов на ранних стадиях болезни Паркинсона, оценке этих нарушений на фоне дофаминергической коррекции.

При выполнении диссертационной работы Махмудова Г.Ж. проявила себя вдумчивым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели, задачи и дизайн исследования, определить необходимые методы исследования, а также проанализировать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. По результатам исследования автором опубликовано 8 работ, в том числе 3 оригинальные научные статьи и 1 обзорная публикация в журналах, включенных в Перечень ВАК при Минобрнауки России / Перечень Университета, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук; 2 статьи в изданиях, индексируемых в международной базе данных Scopus; 2 публикации в материалах международных и

всероссийских научных конференций. За время обучения Махмудова Г.Ж. успешно и своевременно выполняла программу индивидуальной подготовки аспиранта, посетила все лекционные и семинарские занятия, тематические циклы, систематически участвовала в медицинских конференциях, в том числе в качестве докладчика; регулярно повышала квалификацию и совершенствовала свой профессиональный уровень как теоретической, так и практической подготовки; сдала экзамены кандидатского минимума по английскому языку, философии и специальности на «отлично».

Махмудова Гюльнара Жамидиновна обладает целеустремленностью, ответственностью, высокой организованностью и профессиональными качествами, пользуется уважением коллег и пациентов на работе, стремится к профессиональному росту.

Научный руководитель:

Профессор кафедры нервных болезней
и нейрохирургии Института клинической
медицины имени Н.В. Склифосовского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени
И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)

д.м.н., профессор

М.Р. Нодель

